

Risk Report 2021

Rapport sur la solvabilité et la situation financière 2021 (solo)







A.1. Accord de publication d'un rapport unique sur la solvabilité et la situation financière (SFCR) de Belfius Assurances SA et Corona Direct Assurances SA

Par une lettre datée du 22 février 2017, la Banque nationale de Belgique a donné son accord quant à la publication d'un rapport unique sur la solvabilité et la situation financière (SFCR) de Belfius Assurances SA et Corona Direct Assurances SA au niveau groupe. Cet accord exempte donc respectivement Belfius Assurances SA et Corona Direct Assurances SA de publier un rapport SFCR solo.

Le rapport unique sur la solvabilité et la situation financière (SFCR) au niveau groupe sera publié sur le site internet *www.belfius.be* au plus tard le 20 mai 2022.